
Vyšívací prsten s opicí
Pokyny Ne. 1880

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 10 Hodiny

Tato malá opička se uvelebila s banánem ve vyšívacím kroužku. Tento jedinečný vyšívaný obrázek byl vytvořen
pomocí dvou rámečků, různých vyšívacích stehů, děrovací jehly a světla. Absolutní poutač na stěnu v dětském
pokoji.

Vytiskněte jednotlivé části šablony a slepte listy k sobě.
Umístěte šablonu pod látku a vybarvěte všechny čáry
perem Line-ex (čáry perem po několika hodinách samy
zmizí).

Při obháčkování látky postupujte následujícím
způsobem: Nejprve upněte malý vyšívací kroužek tak,
aby byl "vnitřní" kroužek na látce a "vnější" kroužek (ten
se šroubem) pod látkou. Poté látku a malý rámeček
upněte do velkého prošívacího rámečku. Tentokrát
obráceně - vnitřní kroužek pod látkou, vnější kroužek na
látce.

Začněte s vyšíváním: liány, rostliny a banán byly
vytvořeny pomocí různých vyšívacích stehů a vyšívacího
krouceného materiálu. Pro liány, které visí z vyšívaného
obrázku, jsou vytvořeny šňůrky a upevněny několika
šicími stehy a trochou řemeslného lepidla. Obrysy opice
byly vyšity jednoduchým rovným stehem. Tip: Základní
stehy lze převzít z knih o vyšívání. Mezi stehy použité v
našem ozdobném příkladu patří zadní steh, saténový
steh, steh na stonku, uzlový steh a steh kopretiny.

Obličej, bříško, uši, ruce a nohy jsou vybarveny barvami na textil. Zbytek těla byl vytvořen pomocí děrovací jehly a
vlny Catania. Místa navržená dírkovací jehlou jsou na zadní straně zalepena lepidlem na látky. Kus látky uvnitř
menšího vyšívacího rámečku lze nyní odstřihnout s výjimkou 2-3 cm širokého okraje. Tento okraj se přilepí na zadní
stranu dřevěného kroužku pomocí řemeslného lepidla tak, aby již nebyl zepředu viditelný. Stejně postupujte i s
látkou vně velkého vyšívacího kruhu.



nyní přeneseme šablony pro ruku a nohu na zbývající látku a tyto části těla navrhneme stejným způsobem jako
zbytek opice pomocí děrovací jehly a barvy na látku. Vystřihněte ruku a nohu a pomocí lepidla na látky je
připevněte na příslušná místa k rámu.

Pro tu jistotu jsme v našem ozdobném příkladu za otvorem přehodili světelný řetěz. Přihrádku na baterie lze
snadno skrýt v zadní části rámu.

Musíte mít

Podrobnosti o článku:

Prošívací rám, kulatý

772,49 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/prosivaci-ram-kulaty-a13035/
https://www.vbs-hobby.cz/prosivaci-ram-kulaty-a13035/
https://www.vbs-hobby.cz/prosivaci-ram-kulaty-a13035/


Číslo položky Název článku Množství

377232 Prošívací rám, kulatý 1

371384 Vyšívací kroužekØ 15.5 cm 1

24016 VBS muliné, balení Megapack Pastel 1

26673 Gründl Vlna "Cotton Quick uni"Barva 122 1

38415501 Rico Design Punch Needle, 13 cm 1

384162 Rico Design "Lepidlo na textil"130 g 1

360340 Sortiment vyšívacích jehel Prym, se krajkou 1

120203 VBS Štětce na malování na textil, sada 3 ks 1

111065 Lepidlo na tvoření VBS 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

689786 LED světelný řetěz VBS, s časovačem, 10 LED diod 1


